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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané,
po šesti měsících, které již uplynuly v novém roce 2025, se k vám dostává 

nové vydání Kozlanského zpravodaje. Čas opravdu běží jako bláznivý, jak 
se zpívá v jedné  ze známých písní Karla Gotta. Píseň dále pokračuje, že čas 
nechytí ani zpěvák, ani my. Nejsme zde však od toho, abychom čas chytali, 
ale podívejme se na to, co se za těch uplynulých šest měsíců v naší obci 
událo. 

Tak jako v každém vydání našeho zpravodaje, dovolím si Vás i nyní se-
známit s nejzákladnějšími činnostmi 
a informacemi, které souvisí s pra-
cí zastupitelstva naší obce a kte-
ré se zcela určitě dotýkají každého 
z nás. Vy občané, se kterými se pra-
videlně setkávám na veřejných za-
sedáních zastupitelstva a Vy, kteří 
se průběžně zajímáte o dění v naší 
obci a v případě potřeby se mě 
osobně nebo i telefonicky dotazujete Obecní plesObecní ples
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na konkrétní problém nebo probíhající akci, si při čtení tohoto článku může-
te připomenout některé skutečnosti, které s danou věcí nebo projednávanou 
otázkou souvisely.

Letošní zima nebyla pro nás nikterak náročná na údržbu našich chodníků 
či místních a účelových komunikací. O to více jsme se museli věnovat likvida-
ci a zpracování starých polámaných a vyvrácených stromů v obecních alejích 
i porostech. Po dohodě s Povodím Moravy s.p. jsme provedli údržbu havarijní-
ho stavu topolů kolem cyklostezky v sousedství Rostěnického potoka směrem 
ke Kučerovu. Od té doby probíhají intenzivní jednání právě s Povodím Moravy 
s.p., aby byl proveden radikální zákrok, a to zřejmě vykácení přestárlých topolů, 
které jsou pro provoz na cyklostezce opravdu nebezpečné.

V prvních dnech měsíce ledna jsme vyklidili obecní byt v bytovém domě č. p. 
98 -bývalá škola, kde jsme konečně zajistili obnovení dodávky elektřiny, která zde 
byla nějaký ten rok přerušena z důvodu nehrazení plateb ze strany bývalé nájem-
kyně bytu. Byt v současné době připravujeme k rekonstrukci, neboť skutečnost, 
že do bytu nebyla dodávána elektřina a nějaký ten rok zde byl také odpojen plyn, 
vedla k tomu, že byt je do určité míry poškozen. Jedná se zejména o zničení 
plynového kotle, dále rozvinuté plísně v koupelně i v pokojích a také pod podla-
hovými krytinami. Po vyčíslení nezbytných nákladů na opravu bytu bude podána 
žaloba na vymáhání příslušných pohledávek po bývalé nájemkyni bytu. 

Pokud se zmiňuji o nezbytných opravách nebo údržbě obecního majetku, 
doplním ještě informaci o kompletní rekonstrukci sociálního zařízení v obec-
ní tělocvičně. Zde byl již delší dobu problém s odpady od WC, kdy se často 
ucpávalo vodorovné potrubí. Bylo zjištěno, že je zde poškozeno napojení pů-
vodní vodorovné kanalizace z betonových trub na novější vodorovnou kanalizaci 
z trub plastových. Po posouzení kompletního stavu vnitřní kanalizace v objektu 
a s ohledem také na stáří kanalizace bylo rozhodnuto o kompletní úpravě soci-
álního zařízení v tělocvičně. Z tohoto důvodu byla knihovna i tělocvična více jak 
měsíc uzavřena. V první etapě rekonstrukce byly kompletně rekonstruovány to-
alety pro muže i ženy včetně rozvodů vody, zařizovacích předmětů keramických 

Velikonoční klapačkaVelikonoční klapačka Velikonoční klapačkaVelikonoční klapačka
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obkladů a dlažeb. Bylo řešeno také budoucí využití téměř nepoužívané místnosti 
před prostorami obecní knihovny, ze které jsme rozhodli vybudovat dva sprchové 
kouty jeden pro muže a druhý pro ženy. V těchto dnech se veškeré opravy v tě-
locvičně chýlí ke svému závěru. Těmito opravami získala naše obecní tělocvična 
opět vyšší užitnou hodnotu.

Na základě individuálních žádostí schválilo zastupitelstvo obce v prvních mě-
sících letošního roku poskytnutí dotace spolkům, které působí trvale v naší obci. 
Po schválení dotace a na základě uzavřených smluv o poskytnutí dotace z roz-
počtu obce Kozlany obdržely dotaci tyto spolky: 

1) Sbor dobrovolných hasičů Kozlany……...................  40.000,- Kč
2) Kozlanský sportovní klub, z.s...................................  40.000,- Kč
3) Myslivecký spolek Kozlany……………….................  30.000,- Kč
4) Rybářský kroužek Kozlany, z.s………………............ 30.000,- Kč
5) Klub seniorů Kozlany, z.s………………..................... 30.000,- Kč
6) FC Kozlany - Bohdalice, z.s………………………….  30.000,-  Kč

V rozpočtu obce byla také vyčleněna částka 30.000,- Kč pro pořádání akcí 
v rámci činnost Divadelního kroužku Kozlany, který do současné doby nemá 
právní subjektivitu.

Obec také poskytne peněžní dar ve výši 20.000,- Kč Základní škole a mateř-
ské škole Bohdalice, který je účelově určen pro mateřskou školu.

V rozpočtu obce je také připravena částka 20.000,- Kč pro Pomocnou a prak-
tickou školu Vřesovice - Dětský domov Vřesovice, kdy polovina fi nančního daru 
– 10.000,- Kč  již byla tomuto zařízení poskytnuta v měsíci červnu při konání 
Dětského dne v naší obci.

Máme také připravenu fi nanční částku jako dar pro specializovaná pracoviště 
nemocnic v Brně, případně pro nadaci, která podporuje léčbu závažných one-
mocnění nebo úrazů dětí.

Nezapomínáme také na Oblastní charitu Hodonín. Jedná se konkrétně o její p j j

Mše v místní kapličceMše v místní kapličce •Mše v místní kapličce•Mše v místní kapličce
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služby Domácí zdravotní péči 
Bučovicko a Slavkovsko a dále 
o Charitní pečovatelskou služ-
bu Bučovice – Slavkov. Právě 
tyto subjekty poskytují služby 
občanům naší obce, kteří tuto 
péči potřebují. Tato spočívá 
v tom, že pracovnice charity 
jezdí do domů našich občanů, 
kde o ně pečují nebo jim po-
skytují zdravotnické ošetření. 

V předchozích vydáních 
Kozlanského zpravodaje jsem 
popisoval důvody a postupy k nezbytné intenzifi kaci naší čistírny odpadních vod 
(dále ČOV). V prvních měsících letošního roku bylo ukončeno výběrové řízení 
na dodavatele stavby, a to včetně dodávek technologického zařízení. Vybraný 
dodavatel od nás převzal staveniště koncem měsíce dubna letošního roku a za-
hájil výkopové a stavební práce. Stavební část rozšířené čistírny odpadních vod 
by měla být dokončena koncem letošního roku. Dodávka technologie a tím i pře-
dání stavby do užívání by mělo proběhnout v měsíci dubnu roku 2026.

Na intenzifi kaci ČOV Kozlany jsme požádali o dotaci z rozpočtu Jihomorav-
ského kraje. Naší žádosti bylo vyhověno a obdrželi jsme dotaci z rozpočtu Jiho-
moravského kraje ve výši 8.400.000,- Kč. Náklady na celé rozšíření ČOV by měly 
činit necelých 20 milionů korun. Na fi nancování rozdílu mezi poskytnutou dotací 
a skutečnými náklady na stavbu se bude podílet obec Bohdalice – Pavlovice, 
poněvadž intenzifi kaci naší čistírny potřebuje hlavně tato obec, neboť splaško-
vá kanalizace v místní části Manerov bude napojena na splaškovou kanalizaci 
v Bohdalicích, kdy pro tuto obec musíme zajistit čištění právě na naší ČOV. Způ-
sob fi nančního podílu obce Bohdalice – Pavlovice na intenzifi kaci ČOV Kozlany 
máme již s vedením této obce projednaný.

Z naší strany však nedošlo k dohodě s developerem akce „Rezidence Bohda-
lice“, který v obci Bohdalice původně plánoval výstavbu více jak třiceti rodinných 
domků. Určitě většina z vás již ví, že tento developer své plány výstavby změ-
nil. Na stejném místě v Bohdalicích má místo asi 36 rodinných domků postavit 
dvojdomky, které budou mít přes 60 bytů. Když tento počet vynásobíme počtem 
tří nebo čtyř obyvatel v bytě, dostáváme se na číslo i přes dvě stě obyvatel, což 
je vlastně malá vesnice. Tuto stavbu jsme proto odmítli připojit na naši ČOV. 
Developer si pro svoji „Rezidenci Bohdalice“ musí vybudovat vlastní čistírnu od-
padních vod. To bychom v Kozlanech nedělali nic jiného, než opakovaně inten-
zifi kovali naši ČOV. 

Rekonstrukce sociálního zařízení v tělocvičně Rekonstrukce sociálního zařízení v tělocvičně 



6 KOZLANSKÝ ZPRAVODAJ

Myslím si, že můj názor na různé aktivity developerů již znáte, ale znovu ho 
opakuji, obec je nutno dále rozvíjet a hlavně omladit, což se nám v posledních 
letech daří. Obec musí být dobrým místem pro život a měla by si zachovávat ráz 
vesnice a nikoliv nějakého satelitu. Má sloužit pro život lidí jako celku a nikoliv 
jako noclehárna pro obyvatele, kteří v obci jen přespí a veškeré své pracovní 
i volnočasové aktivity realizují někde jinde, zejména ve městech. Jít směrem, 
kdy si v obci necháme postavit developerem domky ve stylu „paneláky naležato“, 
určitě nechceme. Naše obec v minulých letech vybudovala 18 nových stavebních 
pozemků na Gurce, kde si občané postavili pěkné domky dle svých představ. 
Do obce přišli mladí lidé, kteří dnes mají děti, obec se omlazuje a roste i počet 
obyvatel. Zkrátka a dobře nové rodinné domky na Gurce se opravdu povedly 
a jejich obyvatelé se zapojili do života v obci a jsou pro život v obci opravdovým 
přínosem. 

Naše obec připravuje vybudování 15 stavebních pozemků v lokalitě Pod Sýp-
kou. V současné době zde ještě dochází k určitým úpravám projektové doku-
mentace zejména na základě požadavků některých obyvatel Dolní ulice, kteří 
v budoucnosti budou mít třeba zájem o to, aby si jejich potomci mohli postavit 
rodinný domek v jejich zahradě. Proto je v projektové dokumentaci doplňována 
i nová technická infrastruktura na případné možné připojení kanalizace a vodo-
vodu z těchto jednotlivých zahrad – možná budoucích stavebních pozemků po-
tomků současných vlastníků. 

V souvislosti s plánovanou výstavbou „Rezidence Bohdalice“ není v Bohda-
licích ještě vyřešena dopravní obslužnost této lokality. Je to z důvodu, že jediný 
příjezd do lokality stavby v Bohdalicích je pouze přes „Hradčany“. V žádném pří-
padě nepřipustíme, aby vozidla stavby a následně i budoucí obyvatelé, využívali 
naše místní komunikace za zahradami našich domů na Gurce, případně kolem 
našich mokřadů směrem k obecnímu rybníku. V současné době máme ve fázi 
schvalovacího řízení dopravní opatření k zákazu vjezdu všech motorových vozi-
del na cestu mezi tůně a mokřady ve směru od naší Gurky k obecnímu rybníku 
a také bude doplněno dopravní značení k zabránění vjezdu motorovými vozidly 

Vybudování nového plotu Vybudování nového plotu 
u dětského hřiště u dětského hřiště 

Vybudování nového plotu Vybudování nového plotu 
u dětského hřiště u dětského hřiště 
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na těleso cyklostezky od Kozlan kolem rybářské klubovny a obecního rybníka 
směrem na silnici č. II/431 Bohdalice – Bučovice. Konečně maminky s kočárky 
a dětmi nebudou muset na tomto úseku cyklostezky uhýbat vozidlům, jejichž řidiči 
si tudy zkracují cestu z Gurky směr Bučovice nebo i směr Vyškov přes Kučerov.

O pár řádků výše jsem zmínil název rybářská klubovna. Ano jde o původně 
nazývaný sklad u rybníka. Jsem rád, že po několika letech se mi podařilo tuto 
stavbu dát do souladu se skutečným účelem jejího využití. Stavba je již řádně 
zkolaudována a má přiděleno i číslo popisné 185. 

Také jsem hovořil o naší čistírně odpadních vod. Opět mi dovolte, abych 
se opakovaně zabýval problémem, který nás na naší čistírně odpadních vod stá-
le více trápí. Tímto problémem jsou předměty, které do kanalizace nepatří, kdy 
tyto nacházíme v koši čerpací stanice, ale hlavně na obou čerpadlech. Obrov-
ským problémem jsou vlhčené ubrousky, které nemají ve splaškové kanalizaci 
co dělat. Tyto se určitě nerozloží, ale namotávají se na rotující části čerpadel, 
kdy sekací nože z nich nadělají tkaničky, případně je „rozcuckují“. Tyto tkaničky 
nebo zbytky ubrousků se namotají na rotující části čerpadla a následně toto zcela 
vyřadí z provozu. Dochází tak k poruchám a následným závadám. Opravy čer-
padel nás stojí desetitisíce korun a v letošním roce to již byla i částka přesahující 
sto tisíc korun. Opět jsme byli nuceni zakoupit nové čerpadlo. To původní bylo již 
nevratně poškozeno hlavně díky vlhčeným ubrouskům, které nám ničí oběžné 
kolo čerpadla. Na fotografi ích v tomto 
zpravodaji máte opět možnost podívat 
se, jak se vlhčené ubrousky do čerpa-
del namotávají a tato postupně vyřadí 
z činnosti. Vyčistit čerpadla od namo-
taných ubrousků trvá našim zaměst-
nancům i několik hodin. Čerpadla 
se vytahují z čerpací jímky z hloubky 
asi 9 – 10 metrů. Každé čerpadlo váží 
přes 100 kg. O tom, jak takové čištění 

Intenzifi kace ČOVIntenzifi kace ČOV Intenzifi kace ČOVIntenzifi kace ČOV

Intenzifi kace ČOVIntenzifi kace ČOV
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je „příjemná a voňavá práce“ se raději nezmiňuji. Toto čištění se mnohdy provádí 
i v noci a za nepříznivého počasí, poněvadž čistírna nemůže být dlouhou dobu 
v poruše. Dalším problémem je vylévání tuků do splaškové kanalizace, Tyto tuky 
se na čistírně usazují ve výtlačném potrubí i v dalším technologickém zařízení 
a postupně tak zcela vyřadí čistírnu z činnosti. Odstranění této závady opět stojí 
desetitisíce korun. Již několikrát jsem Vás informoval, že na tuky a použité jedlé 
oleje máme na sběrném místě tříděného odpadu, před budovou bývalého JZD, 
sběrný kontejner, do kterého je možné v obalech tyto tuky a oleje ukládat. Není 
to marné strašení, ale veškeré náklady na opravy technologie ČOV se v následu-
jícím roce musí promítnout do výše poplatku za stočné od občanů. Zatím máme 
nejnižší stočné v okolí. Pokud však budou zbytečné závady, způsobené předmě-
ty nebo tuky, které do kanalizace nepatří, pokračovat, náklady na opravy nám 
určitě porostou. Potom nastane doba, kdy výší stočného ostatní obce a města 
rychle dostihneme. To snad nikdo z nás nechce. 

Uvažujeme, zda nyní v rámci intenzifi kace naší ČOV nezařadíme do čerpací 
jímky ještě novou technologii, kterou jsou tak zvané „hrubé česle“. Toto zaříze-
ní by nám pomohlo zachytit hrubý odpad, který do kanalizace nepatří, ale my 
jej v naší kanalizaci stále nacházíme. Zejména již zmiňované vlhčené ubrousky 
by se v takovém množství  nemusely dostat až k čerpadlům. Ovšem ani tato 
technologie není zadarmo. Je to zcela nové zařízení, jehož využívání se teprve 
na některých čistírnách ověřuje. A opět jsme tedy u nákladů na čištění odpadních 
vod a tím i u výše stočného pro občany. Nebude tedy lepší v domácnostech to, 
co do kanalizace nepatří, dávat třeba do komunálního odpadu?

Jestliže hovořím o negativních zkušenostech, musím ještě zmínit věc, kte-
rá trápí nejen mě, ale většinu našich spoluobčanů. Problémem je venčení psů 
a s tím související ponechání exkrementů na chodníku nebo v trávě vedle chod-
níku či cesty. Tento problém se opakovaně objevuje kolem sportoviště v Podhájí, 
v ulici na Gurce a na cestě i kolem cesty k čistírně odpadních vod a následně 
k rybníku. O nic lépe na tom není ani cyklostezka. Není to jen o nepříjemnostech, 
kdy člověk na takovou „pozornost od pejska“ šlápne, ale je to také i o sečení 

Nová pergola v obecní zahraděNová pergola v obecní zahradě Nová pergola v obecní zahraděNová pergola v obecní zahradě
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trávy, kdy zaměstnanci, kteří sekají trávu křovinořezem, mívají psí výkaly rozstří-
kány i na obličeji. Domnívám se, že jsme kulturní národ a u nás slušní občané, 
kteří by si mohli uvědomit, že vlastnit pejska je nejen právo, ale z tohoto vlastnic-
kého práva vyplývají určité povinnosti, a to zejména ve vztahu k veřejnému pro-
stranství i našim spoluobčanům. Je opravdu pouze několik málo občanů, kteří si 
exkrementy po svém pejskovi uklidí. Kolem cesty z Gurky k ČOV máme umístěny 
odpadkové koše na psí exkrementy, ale vidíme, že někteří vážení chovatelé psů 
asi dosud nepochopili, na co tam tyto koše jsou.  

Poměrně složitým úkolem v minulých měsících byla pro nás skutečnost na-
jít pro naši zubní ordinaci nového lékaře či lékařku. Naše zubní lékařka paní 
MUDr. Marie Hladká k 30. 6.2025 končí svoji stomatologickou praxi. Bohužel roky 
nám přibývají každému. Tak i naše paní zubařka z důvodu věku, kdy „přesluhuje“ 
o několik let i věk k odchodu do starobního důchodu, se rozhodla skončit a odejít 
na zasloužený odpočinek. Nám všem, kteří ji známe, je to velice líto a smutní jsou 
z toho i další pacienti. Končí totiž zubařka ještě ze „staré školy“, která byla vždy 
nesmírně ochotná, vstřícná a za několik desítek let své trvající lékařské praxe, 
pomohla stovkám a zřejmě i tisícům pacientů. Její lidský a citlivý přístup ke kaž-
dému člověku je tolik obdivuhodný a zaslouží si naše uznání. 

Paní doktorko, pro mnohé z nás i naše Maruško, moc a moc Ti děkujeme 
za to, co jsi pro nás i pro všechny další za roky své stomatologické praxe vyko-
nala. Máme Tě rádi a budeme se vždy na Tebe těšit nejen jako na zubní lékařku, 
ale i na člověka, který s námi od dětství vyrůstal a stále s námi v našem blízkém 
okolí žije. Tak, jak jsi Ty celý život pomáhala nám i ostatním, jsme zde na obci 
stále pro Tebe a jsme také připraveni Ti kdykoliv pomoci.

Společně s paní zubařkou MUDr. Marií Hladkou končí v zubní ambulanci také její 
dlouholetá zubní sestřička paní Marie Žůrková. I této sestřičce patří naše upřímné 
poděkování, protože i ona byla vždy k nám všem i k ostatním pacientům velmi empa-
tická a snažila se vždy všem vycházet vstříc. Zkrátka, když to všechno stručně zhod-
notím, naše obec přichá-
zí nejen o zubní lékařku 
a její zdravotní sestru, 
ale o dvě úžasné profe-
sionální zdravotnice, ale 
také o dvě úžasné ženy, 
se kterými byla vždy ra-
dost spolupracovat. Obě 
dámy, máte u nás v Koz-
lanech vždy dveře ote-
vřeny a rádi se kdykoliv 
s vámi oběma setkáme. ČOV-Čerpadlo zanešené vlhčenými ubrouskyČOV-Čerpadlo zanešené vlhčenými ubrousky
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Ukončení stomatologické praxe v naší zubní ambulanci ke dni 30. 6. 2025 je jed-
na stránka složité věci. Další problém nastává zajistit odpovídající, a hlavně kvalitní 
náhradu za paní zubařku. Většina z nás ví, že v současné době se mladí zubní lékaři 
zajímají o stomatologickou praxi hlavně ve větších městech, ale vesnice je nelákají. 
Sami víte, jak se města a obce snaží přilákat zubaře na hodně veliké benefi ty. 

Naše obec se rovněž po několik měsíců snažila získat nového zubaře. Na-
konec se nám to podařilo! Na naši výzvu a nabídku se ozval zubní lékař Michal 
Maryna. Jedná se o zubního lékaře, který má ukrajinské občanství, ale od mládí, 
více jak 30 let, žije s rodiči v České republice ve Slavkově u Brna. Svoji stomato-
logickou praxi vykonával na Slovensku, kde byl registrován Slovenskou komorou 
zubných lekárov. Konkrétně pracoval na zubní klinice v Prešově jako stomatochi-
rurg. V měsíci únoru se uskutečnilo první jednání s tímto zubním lékařem a naší 
dosavadní zubní lékařkou paní MUDr. Marií Hladkou. Dle názoru MUDr. Hladké 
se jedná o vysoce odborně vzdělaného zubního lékaře. Tento nyní bydlí ve Slav-
kově u Brna i se svojí manželkou, rovněž zubní lékařkou, která je v současné 
době na mateřské dovolené.

Doktor Michal Maryna si postupně vyřizoval všechny potřebné náležitosti 
k registraci v České stomatologické komoře, nyní má téměř všechny administ-
rativní požadavky vyřízeny. K dnešnímu dni si po právní stránce řeší vše potřeb-
né pro převzetí zubní ambulance od MUDr. Hladké. Předpokládá, že převezme 
pacienty od MUDr. Hladké, pokud tito budou mít zájem. Svoji stomatologickou 
praxi by chtěl začít vykonávat od 1. 9. 2025. V průběhu měsíce července a srpna 
si chce vybavit zubní ambulanci novým nábytkem i zařízením, aby zde do bu-
doucna mohl svoji praxi ještě více rozšířit. Dr. Michal Maryna má již vypracovaný 
provozní řád, ve kterém jsou uvedeny i jeho ordinační hodiny od 1. 9. 2025, a to 
následovně:

Pondělí 11.00 – 19.00
Úterý     08.00 - 16.00
Středa   08.00 - 16.00
Čtvrtek  08,00 - 16.00
Pátek    08.00 – 15.30

Doktor Michal Maryna a MUDr. Marie HladkáDoktor Michal Maryna a MUDr. Marie Hladká
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V minulém roce jsme získali stavební povolení pro vybudování pergoly 
v obecní zahradě. Vydání stavebního povolení předcházelo vypracování sta-
tických posudků i projektové dokumentace. Tato nová pergola byla postavena 
v měsíci květnu letošního roku. Je doplněna o komfortní LED osvětlení i několik 
elektrických zásuvek. Nyní ještě řešíme možnost uzavření bočních stěn staho-
vacím zastíněním, které bude tvořit ochranu nejen prosti větru, ale i proti slunci. 
Chceme, aby toto boční zastínění bylo variabilní a dalo se komfortně ovládat, 
tedy zatahovat nebo také otevírat dle klimatických podmínek či požadavků uživa-
telů, a to buď v celé šíři stěny, nebo jen částečně, protože stěna bude rozdělena 
na dvě menší a jednu větší část. Pro toto zastínění v těchto dnech dodavatel zde 
instaluje vodící sloupky. Od letošního roku nám nová pergola nahradila několik 
let používané stany. Došlo tak k zastřešení celé vydlážděné plochy, která má 
rozměr 12 x 12 metrů. 

Pravidelně se ve svých příspěvcích ve zpravodaji zmiňuji i o práci obecních 
zaměstnanců. Letošní zima nebyla nijak extrémní, ale také vyžadovala nároky 
na provedení zimní údržby, kterou opět zaměstnanci obce se ctí zvládli, za což 
jim zcela jistě patří poděkování. Od jarních měsíců zaměstnanci obce řeší údržbu 
zelených ploch, a to jak v intravilánu, tak i v extravilánu obce. Okolí obce je tak 
přístupné k vycházkám do přírody i k dalším pohybovým aktivitám. Jako v před-
chozích letech pokračujeme v bezplatném svozu posekané trávy i klestí od domů 
občanů každé pondělí v týdnu. Jsem rád, že jste si na tuto službu zvykli, svěd-
čí o tom množství odvážené trávy. Dobře je také, že stále více jsou využívány 
kontejnery rozmístěné v obci na posekanou trávu nebo i jiný rostlinný odpad 
ze zahrad.

 Pro větší množství trávy nebo klestu přistavujeme konkrétnímu občanovi 
k domu odpovídající kontejner, kdy tuto službu rádi poskytneme bezplatně, pokud 
využijete možnost individuálního objednání. 

Pokračuje zvyšující se zájem o poskytování služeb obecními traktory za úplatu, 
ať se jedná o dopravu, mulčování trávy, štěpkování větví a další. V letošním roce 
jsme také služby poskytovali na kypření půdy rotavátorem neseným za traktorem, 
dále smykování půdy i travnatých ploch a v podzimních měsících jsme opět připra-
veni provádět orbu zahrad nebo jiných menších pozemků.

Hojně je využívána služba obecním bagrem k provádění zemních prací a také 
je zájem o služby za využití vysokozdvižné hydraulické plošiny, a to nejen občany, 
ale také fi rmami i okolními obcemi. V tomto trendu chceme určitě pokračovat a vi-
díme zde možnost zajistit si i samofi nancování zaměstnanců, nákup nové techniky 
apod. Pokud se zmiňuji o příjmech ve prospěch obce za poskytování služeb, zde 
nemalou část příjmů zajišťuje i naše obecní ubytovna, která je natolik využívána, 
že současná kapacita již nestačí. Nejen naši občané si pronajímají k soukromým 
akcím obecní sál i obecní zahradu. Opět jsme generuje příjmy pro obec.
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Hovořil jsem o pracovním kolektivu zaměstnanců, kteří pracují manuálně 
a obsluhují svěřenou techniku. Zde ke dni 30. 4. 2025 na vlastní žádost ukončil 
pracovní poměr k obci dohodou zaměstnanec pan Martin Mlčoušek. 

Musím se však také zmínit i o zaměstnancích, kteří jsou zařazeni v kanceláři 
obce. I zde je práce velmi náročná, a to zejména s ohledem na narůstající admi-
nistrativu. Stále větší administrativní náročnost vyžaduje zpracování dotací, které 
však plně využíváme a peníze z dotací nám poskytují nové možnosti k rozvoji 
obce. Proto i pracovnice v kanceláři obce si zaslouží za svoji práci poděkování. 

V neděli 25. května 2025 jsme pokračovali v tradici krásného cyklistického 
závodu Kozlanský okruh. Tento má velmi dobré jméno v širokém okolí, o čemž 
nás právě letos přesvědčil zájem všech závodníků od těch nejmenších až po ty 
hodně dříve narozené. Je velmi náročné tento závod organizačně připravit a ná-
sledně zajistit i jeho hladký průběh. Proto bych chtěl z celého srdce poděkovat 
všem, kdo se na organizaci i průběhu celého závodu podíleli. Velký dík patří čle-
nům Kozlanského sportovního klubu pod vedením paní Hanky Bébarové. Opět 
jsem byl velmi mile překvapen, jaké máme úžasně schopné a ochotné členy 
Kozlanského sportovního klubu. Tito na místě a v průběhu závodu organizačně 
zajišťovali vše tak, že by byl překvapený i profesionální pořadatel velkých cykli-
stických závodů. 

Musím poděkovat i Sboru dobrovolných hasičů Kozlany za spolupráci při do-
pravně bezpečnostním opatření, dále všem zaměstnancům obce, kteří ještě před 
závodem připravili potřebné zázemí a v průběhu závodu poskytovali potřebnou 
logistickou podporu. Panu Jakubovi Michalovi děkuji za ozvučení závodu. Rovněž 
děkuji paní Zitě Pospíšilové za poutavé celodenní komentování závodu a navození 
příjemné atmosféry, panu Michalovi Trávníčkovi a jeho kolektivu, kteří nám zabez-
pečili chutné občerstvení a také všem občanům, kteří přiložili ruku k dílu ve pro-
spěch uspořádání závodu. Děkuji také paní Evě Tomanové za pořízení zajímavé 
fotodokumentace i panu Jiřímu Doupovcovi za fi lmové zpracování závodu. 

Závody tak velkého rozsahu by nebylo možné realizovat bez dopravně bez-
pečnostního opatření. V tomto směru patří poděkování policistům dopravního 
inspektorátu Krajského ředitelství policie Jihomoravského kraje – Územní odbor 
Vyškov a Dálničního oddělení PČR Ivanovice na Hané.

Poděkování patří také společnosti SPP Vyškov s.r.o. - dopravní zdravotnická 
a asistenční služba za zajištění zdravotnické asistence vysoce kvalifi kovanou 
dvoučlennou posádkou se sanitním vozidlem po trase celého závodu. Nedílnou 
součástí byla také odpovědná práce našich nových rozhodčích, a to pana Lu-
boše Suráka a pana Luďka Kypra. Tímto oběma rozhodčím ještě jednou děkuji. 
Velmi dobrá spolupráce se zde osvědčila i s dispečerským pracovištěm společ-
nosti KORDIS, která fungovala tak, že nedocházelo ke zpoždění projíždějících 
linkových autobusů.
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O kulturním, sportovním a společenském životě v naší obci se ve svých pří-
spěvcích zmiňují ostatní autoři příspěvků, kteří se na organizování různých akcí 
podílejí. Z obsahu těchto příspěvků i z pozitivních ohlasů na jednotlivé akce vy-
plývá, že naše obec je velmi dobrým místem pro život, kde se společenské, kul-
turní i sportovní dění stále více rozvíjí. 

Mně však dovolte, abych všem organizátorům těchto akcí, jménem vedení 
obce, poděkoval, neboť pořádání jakékoliv akce vyžaduje nemalé osobní nasa-
zení všech pořadatelů.

Závěrem mi dovolte, drazí spoluobčané, abych Vám poděkoval za dosavadní 
spolupráci i podporu, popřál Vám příjemné prožití letních prázdnin, krásnou a po-
hodovou dovolenou, ať už ji strávíte kdekoli. K tomu přeji pevné zdraví, mnoho 
osobních i pracovních úspěchů.

Tak jako každý den se těším na setkání i jednání s Vámi, rád se budu zabývat 
vašimi podněty. Ujišťuji vás, že mi bylo a stále ještě je ctí s Vámi všemi spolupra-
covat a kdykoli řešit Vaše oprávněné požadavky.

Mgr. Karel Pospíšil
starosta obce

Sbor dobrovolných hasičů Kozlany 
Bratři a sestry hasiči, spoluobčané, 
školní rok, pokud už neskončil, tak se neúprosně blíží ke svému konci, a tak 

se pojďme ohlédnout za činností kozlanských dobrovolných hasičů v první polovi-
ně roku kalendářního.

Na začátku se však ještě vrátím na konec roku 2024, kdy jsme ještě obdrželi 
neúčelovou dotaci od spol. PROGRESS Software. Pro potřeby zásahové jednotky 
se pořídilo 5 ks výstražných vest, ať jsme zejména při pohybu na pozemních komu-
nikacích dobře vidět. Nejmenší hasiči obdrželi každý své tričko „na míru“ se jme-
novkou a znakem našeho sboru a další propriety, které využijí v rámci tréninků, ale 
i při jiných volnočasových aktivitách. V neposlední řadě se novým členům sboru 
pořídily „naše“ modré mikiny. Velké poděkování spol. Progress Software za podpo-
ru naši činnosti a také zejména osobě, která tuto dotaci zprostředkovala.

A zpátky do roku 2025, který jsme zahájili tradičně Členskou schůzí v pátek 
3. ledna. Zde jsme vyhodnotili rok 2024 a naplánovali ten současný. Na schůzi 
nás přijeli podpořit jak zástupci okolních sborů, tak i zástupci Okrsku Bučovice 
a Okresního sdružení hasičů Vyškov. I díky této účasti bylo předávání připravených 
Čestných uznání za práci některým členů Sboru o to slavnostnější. Na závěr ofi ci-
ální části schůze vzniklo i několik zdařilých skupinových fotografi í Sboru. V sobotu 
11. ledna se výprava hasičů účastnila, již tradičního, Hasičského plesu ve Vícemi-
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licích pořádaného dobrovolnými hasiči z Černčína.  Koncem ledna se nám opě-
tovně v krátkém čase připomněla pomíjivost lidského života, kdy jsme se navždy 
rozloučili s jedním naším dlouholetým bratrem hasičem. S poděkováním za práci 
pro SDH Kozlany čest jeho památce.  

V únoru se zástupci Sboru účastnili Členské schůze okrsku Bučovice, kde 
se sdružené Sbory, v prostorách hasičské zbrojnice v Bučovicích, ohlédly za uply-
nulým rokem a naplánovala se činnost, včetně data Okrskové soutěže, pro rok 
letošní. V sobotu 22. února jsme uspořádali tradiční Ostatky, které se opět velmi 
vydařily a byly korunovány večerním posezením s kapelou v naší hospodě. Velice 
mě těší, že se po mnoha a mnoha letech po Kozlanech projel legendární tank 
a proletěl průzkumný letoun tentokrát však v hasičských barvách. Jsme velice rádi 
za každou masku v průvodu a zejména za ty tradiční, kterých se letos sešlo mnoho.  

Dále se činnost nesla v duchu příprav na novou sportovní sezónu a kulturní 
akce. Na konci dubna jsme uspořádali pálení čarodějnic a jiných jedubab, kde si 
zejména nejmenší návštěvníci užili spoustu zábavy. Na závěr se uhasila žízeň 
a opekly špekáčky. Hned další sobotu 3. května jsme uspořádali tradiční závo-
dy se stroji PS-8 O putovní pohár starosty obce Kozlany. První místo a „puťák“ 
na letošních XIV. závodech si odvezlo družstvo Račic, na druhém místě skončilo 
družstvo domácí Staří kozli, na třetím družstvo také domácí Kozlany B, na čtvr-
tém družstvo z Nových Hvězdlic a na pátém družstvo Kojátky-Šardičky. Úspěch 
v soutěži jsme navíc korunovali vítězstvím v rozstřelu, kdy jsme vybojovali uzené 

OstatkyOstatky
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prkno pana starosty.  Opětovně nás velmi těšila účast našich kamarádů a bratrů 
z Ludvíkova pod Smrkem. I následující dvě soboty se nesly v duchu požárního 
sportu. Nejdříve jsme vyrazili do Bučovic a následně do Mouřínova. Obě soutěže 
se konaly u příležitostí významných výročí založení místních sborů. Na okrskové 
výroční soutěži v Bučovicích jsme obsadili 2. místo a na výroční soutěži v Mouříno-
vě na nás „zbyla“ medaile bramborová.  

V pátek 23. května jsme uspořádali Den s hasiči pro děti z Mateřské a Základní 
školy v Bohdalicích. Více než 60-ti dětem jsme ukázali hasičskou zbrojnici, naše 
vybavení, sportovní hřiště a zásah na hořící domeček v plném nasazení. Na naše 
hasičské hřiště nás dojeli podpořit a udělat „svou“ ukázku i příslušníci Policie ČR 
z Obvodního oddělení Bučovice a také přijela ukázat své vybavení a možnosti na-
sazení sanitka Rychlé záchranné služby. Na závěr jsme nadšené děti odvezli zpět 
do školky a školy zásahovými vozidly.  

Poslední neděli v květnu jsme pomohli při organizaci tradičních cyklistických 
závodů Kozlanský okruh. Tato akce byla zejména vzhledem k aktuálnímu silnému 
provozu velmi náročná. Děkuji všem pomocníkům, a to nejen z řad hasičů. 

Aktuálně se připravujeme na stanování mladých hasičů, které je naplánováno 
v termínu 25. – 27. července 2025 v prostorách Obecní zahrady a hasičského 
hřiště. Dále jsme připraveni podílet se na kulturních a společenských akcích pořá-
daných vedením obce či jinými zájmovými spolky v Kozlanech. 
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Mladí hasiči v zimních a jarních měsí-
cích pokračovali v tréninzích a teoretické 
přípravě v prostorách sálu obce, kde tzv. 
sušili, učili se uzlovat, zvládali topografi i 
a další hasičské dovednosti nebo si jen 
tak kolektivně zablbli. Účast na soutěžích 
je zatím slabší a mladí hasiči se zúčast-
nili pouze soutěže v Pavlovicích dne 8. 
června, odkud přivezli medaile za pěk-
né 3. místo. Vyslovuji všem mladým 
hasičům velkou pochvalu za vzornou 
reprezentaci našeho sboru a obce Koz-
lany. „Mlaďoši, užijte si prázdniny!“ Dě-
kuji kolektivu vedoucích mladých hasičů 
a všem, kteří se kolem mladých hasičů 
„motají“ za obětavou a náročnou práci.  

Zásahová jednotka nebyla prozatím 
v letošním roce povolána „do ostré akce“. 
Ani tak jsme však nezaháleli. Noví čle-
nové jednotky úspěšně absolvovali kurz Pálení čarodějnicPálení čarodějnic

Pálení čarodějnicPálení čarodějnic
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základní odborné přípravy člena JSDH, na stanici v Bučovicích pro nás kolegové 
připravili školení zdravovědy s praktickým nácvikem. V jednotce máme nově vy-
školeného strojníka, všichni oprávnění členové SDH absolvovali referenční školení 
řidičů. Nositelé dýchací techniky absolvovali výcvik na polygonu na stanici v Bučo-
vicích a po domluvě s vedením obce Kozlany provedli naši pilaři praktický výcvik 
ve větrolamu spojený s těžbou dřeva pro potřeby Sboru. 

Z rozhodnutí vedení Obce byl pořízen a na budovu Obecního obchodu insta-
lován Automatický externí defi brilátor (AED), s jehož používáním byli členové jed-
notky seznámeni na školení zdravovědy. Všichni však doufáme, že použití tohoto 
přístroje nebude potřeba.  

Ještě jednou se zastavím u dotací. Jak jsem již psal v předchozích číslech 
Zpravodaje, snažíme se shánět fi nanční prostředky, ať již na vybavení zásahové 
jednotky či na podporu činností sboru i jinde než jen u Obce Kozlany, resp. zastu-
pitelstva obce. Proto jsme již v loňském roce podali žádost o dotaci z Hasičského 
fondu Nadace Agrofert na pořízení 2 ks kompletů třívrstvých zásahových obleků, 
jako věcných prostředků osobní ochrany členů zásahové jednotky. Dotace, dosa-
hující částky 49.960,- Kč, nám byla schválena na přelomu listopadu a prosince 
roku 2024 a začátkem roku 2025 se vše začalo vyřizovat. Začátkem června jsme 
obdrželi požadované vybavení. Děkujeme Nadaci Agrofert.   

17
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O naší činnosti a pořádaných 
akcích se můžete více dočíst 
a i více fotek z těchto akcí nalézt 
na našich stránkách http://www.
sdhkozlany.mzf.cz/, na našem 
Facebooku nebo ve fotogalerii 
na internetových stránkách Obce 
Kozlany. 

Sbor dobrovolných hasičů je 
a bude připraven nabídnout po-
mocnou ruku každému, kdo ji 
bude potřebovat. Do druhé půle 
roku 2025 přeji Vám všem hodně zdraví a úspěchů jak v osobním, tak i profesním 
životě.

Děkuji všem členům SDH za obětavou a časově náročnou práci. Děkuji Všem 
sponzorům, spřáteleným sborům, kamarádům a dalším spolkům v obci za podporu 
a spolupráci v našich činnostech. 

Ohni zmar!!!
Za SDH Kozlany

Ing. Roman MLČOCH
velitel Sboru a JSDH

Soutěž O pohár starosty obceSoutěž O pohár starosty obce

Soutěž O pohár starosty obceSoutěž O pohár starosty obce
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Rybářský kroužek Kozlany, z.s. 
Petrův zdar nejen všem rybářům,
rok 2025 se přehoupnul do své druhé poloviny, a tak se ohlédněme za čin-

ností Rybářského kroužku Kozlany,  z. s. (dále jen RKK) v té první. 
Veškerá naše činnost započala svoláním Členské schůze do prostor přísálí 

Obecní hospody v pátek 24. ledna. Zde jsme zhodnotili naši činnost a její vý-
sledky v roce 2024, naplánovali práci na rok 2025, byly odhlasovány potřebné 
úpravy Rybářského řádu, ne/schváleny žádosti o přijetí do řad kozlanských ry-
bářů a další. Na základě řádně doručených žádostí o přijetí byli za členy RKK 
přijati tři dospělí a k naší velké radosti pět dětí. Je vidět, že rybařina „táhne“. 
Stejně tak však musím konstatovat, že některým členství v RKK skončilo. Opa-
kovaně se nám stává, že se přihlásí lidé a s velkým nadšením slibují, jak budou 
aktivní v rámci činností RKK, avšak naše očekávání nejsou vždy naplněna. 
Každý nově přijatý člen automaticky získává povolenku k lovu ryb, aniž by opro-
ti stávajícím členům, musel odpracovat příslušný počet brigádnických hodin 
v roce předchozím. Některé nové členy následně marně opakovaně vyhlížíme 
na brigádách a pořádaných akcích. Často se ani vůbec nedovíme, co se s tě-
mito lidmi děje. Pokud vůbec na konci roku odevzdají zpátky povolenku k lovu 

Vepřové hodyVepřové hody

Vepřové hodyVepřové hody

Vepřové hodyVepřové hody

Vepřové hodyVepřové hody
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ke kontrole a vyhodnocení ze strany Výboru RKK, nevíme o těchto členech 
téměř nic. V těchto případech je na následující Členské schůzi předložen návrh 
o ukončení členství v RKK, a to z důvodu neplnění základních povinností člena 
RKK. 

Ještě se vrátím do zimních měsíců. Po mnohých mírných zimách, které nám 
umožnily si jít zachytat i poslední dny končícího roku, byla letošní o poznání 
chladnější. Vícero mrazivých dnů za sebou vytvořilo na našich rybnících ledové 
plochy a umožnilo zavzpomínat, jak jsme se dříve scházeli na bruslení či za-
hrání rybníkářského hokeje. Než však led mohl dosáhnout patřičné tloušťky, tak 
byl někdo právě na toto zvědavý a tloušťku ledu měřil  pomocí klacků, kamenů 
či čehokoliv co našel na břehu a okolo, což následně vhodil na led. Ne vždy 
předmět led prolomil a celý se potopil. Mnohdy zůstala část nad hladinou, což 
následně znemožnilo o případném bruslení třeba jen snít. Prosíme tedy všech-
ny, aby nechali jak vodní, tak i ledo-
vé plochy rybníků na pokoji a nic tam 
neházeli v jakoukoliv roční dobu. 

V sobotu 1. března jsme v Obec-
ním sále uspořádali 25. Rybářský 
ples, na kterém nám zahrála kapela 
VERNER Band. O vstupenky byl vel-
ký zájem, všichni přítomní se skvěle 
bavili a tradiční tombola měla velkou 
kvalitu. Ve stejný den nám začala 
lovná sezóna, která bude opětovně 
trvat až do 31. prosince. 

21
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V sobotu 22. března jsme na Obecním rybníku upořádali vepřové hody. 
S touto myšlenkou jsme si pohrávali již v předchozích letech, ale obávali jsme 
se přijetí této akce ze strany veřejnosti. Přece jen rybáři a „vepřové hody“, že..? 
Obavy se ukázaly naprosto liché. Přálo nám krásné počasí, akce měla skvě-
lou návštěvnost a po všech našich výrobcích a pochutinách se jen zaprášilo. 
V některých chvílích jsme vůbec nestíhali vydávat pečínku, krájet ovar s játry, 
rozlévat polévky a prodávat tlačenku s prejtem. Opakování celé akce se více 
než nabízí.     

Ve dnech 9. – 11. května proběhly na rybníku Na Rváči oblíbené rybářské 
závody „Kozlanská 50-tihodinovka“. Jak už sám název napovídá, došlo k velké 
změně oproti předchozím ročníkům v podobě prodloužení celkové délky závodů. 
V těchto se utkalo 10 dvoučlenných týmů s četnou účastí členů RKK. Systém 
závodů byl pořadatelem Michalem M. stanoven tzv. „na váhu“ a jako bodovaná 
ryba byl počítán kapr a amur o váze 3 kg a více. Každému týmu se počítaly 4 
nejtěžší ryby.  Vítězný tým Masařík a syn ulovil 4 ryby o celkové váze 34,55 kg, 
na druhém místě se umístil tým DAPE s rybami o váze 31,13 kg a na třetím místě 
se umístil tým Rybičky s rybami o váze 30,77 kg. Celkem se ulovilo 223,2 kg bo-
dovaných ryb a největší rybou závodu byl kapr o váze 12,5 kg.  

Dětské rybářské závodyDětské rybářské závodyDětské rybářské závodyDětské rybářské závody

Rybářské závodyRybářské závody Rybářské závodyRybářské závody
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V sobotu 14. června uspořádali členové RKK pod vedením Aloise a Luká-
še N. Rybářské závody pro děti a mládež na rybníku Na Rváči. Celkem 20 
závodníků bylo dle věku rozděleno do dvou kategorií a při chytání na 1 udici, 
bez předem stanoveného způsobu lovu, se mezi sebou utkalo, kdy se bodo-
valy všechny ryby systémem 1 cm = 1 bod. Starší kategorie ulovila celkem 
605 cm ryb a největší rybou kategorie byl kapr o délce 43 cm. Vítězem se stal 
Jakub H., za kterým se v pořadí umístili Tomáš J. a Jakub. N. Mladší kategorie 
ulovila celkem 1883 cm ryb a největší rybou kategorie se stal kapr o délce 71 
cm. Vítězkou se stala Marie A., za kterou se v pořadí umístili Lukáš P. a Ond-
řej Z. Poslední jmenovaný je členem RKK. Ze závodů však nikdo neodcházel 
s prázdnou, a protože vždy není důležité jen vyhrávat, tak gratulace patří 
všem účastníkům. 

Práce údržby rybníků přešly z jarní fáze do letní, opětovně je třeba přikr-
movat vysazenou a vysazovanou rybí obsádku. Teď se už na všechny těšíme 
při opékání makrel. První proběhnou v sobotu 21. června, tak se o tomto blíže 
zmíním až v následujícím čísle Zpravodaje. 

RKK je kontaktní prostřednictvím emailu: rkkozlany@email.cz a další infor-
mace jsou dostupné na www.rkkozlany.cz. 

RKK děkuje členům za odvedenou práci, naším přátelům za účast na po-
řádaných akcích a všem sponzorům, v čele s obcí Kozlany, za podporu naší 
činnosti. Do druhé poloviny roku přejeme všem pevné zdraví a mnoho úspě-
chů v osobním a pracovním životě. 

A nezapomeňme, že čas strávený na rybách se do života, nepočítá…
Za RKK, z.s. 

Ing. Roman MLČOCH

Dětské rybářské závodyDětské rybářské závody Dětské rybářské závodyDětské rybářské závody
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Kozlanský sportovní klub
Zdravíme všechny příznivce sportu.
Závěr roku patřil „Mikulášské besídce“, která se konala na sále obecního domu 

v Kozlanech.
Jako již tradičně přišel za dětmi z Kozlan a okolních vesnic Mikuláš. Ten opět 

nedorazil sám. Měl s sebou doprovod přímo z pekla. Ďáblíci se i tentokrát snažili 
najít nějakou tu černou dušičku. Pár hříšníků se opravdu našlo, ale po slibu, že 
už budou malí nezbedové opravdu hodní a určitě se polepší, odtáhli čertíci opět 
s nepořízenou. Poté rozdal Mikuláš dětem sladkou nadílku a se všemi se rozloučil. 
Děti si zasoutěžily, zatančily a na závěr proběhlo losování tomboly o věcné ceny.

8. března se na sále Obecního domu v Kozlanech konal „Dětský karneval“. 
Opravdu velký počet dětí převlečených do krásných nápaditých masek dováděl 
při nejrůznějších hrách a soutěžích.

Například při přehazované se vyřádily nejen děti, ale zapojili se i rodiče a praro-
diče. Strhla se pořádná bitva, která skončila samozřejmě nerozhodně.

Celé odpoledne nám k tanci a dobré pohodě hrál pan Antonín Kopřiva.
Na závěr odpoledne proběhlo losování tomboly o pěkné ceny. Všem krásným 

maskám i jejich doprovodu děkujeme za účast.

Dětský karnevalDětský karneval

Dětský karnevalDětský karneval
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Dětský karnevalDětský karneval



KOZLANSKÝ ZPRAVODAJ 25KOZLANSKÝ ZPRAVODAJ

Poslední květnovou neděli pořádala obec 
Kozlany a KSK cyklistické závody „Kozlanský 
okruh“.

Na startu se sešlo úctyhodných 111 závodní-
ků, odhodlaných poměřit své síly.

Podle věku byli rozděleni do 10 kategorií.
Nejmladším účastníkem závodu byl Jáchym 

Arnošt z Bohdalic. Naopak nejstarším závodní-
kem byl pan Jaroslav Soldán z Lulče. Ten převzal 
pomyslné žezlo po panu Radoslavu Kalovi, který 
byl mnohaletým pravidelným účastníkem našeho 
závodu.

O napínavé momenty na trati nebyla vůbec 
nouze. Závodníci nedali soupeřům nic zadarmo.

Nejvíce povzbuzování bylo slyšet samozřej-
mě u těch nejmenších. Drobečci vyzbrojeni in-
strukcemi od rodičů a za obrovské podpory při-
hlížejících vyrazili na trať dlouhou 100 m.

Někteří pojali závod jako vyhlídkovou jízdu, 
jiní do toho opravdu šlápli a ukázali svoji rychlost, 
bojovnost a lví srdce.

Tu ostatně prokázali všichni účastníci letošní-
ho ročníku Kozlanského okruhu.

Spousta odhodlání a skvělých výkonů bylo 
k vidění při každé rozjížďce v jednotlivých kate-
goriích.
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Za to sklidili závodící zasloužený potlesk.
Průběh celého závodu na fotografi ích zdokumentovala paní Tomanová a na 

videu zachytil pan Doupovec. Mluveným slovem nás celý den provázela paní Zita 
Pospíšilová a o zvukovou kulisu se postaral pan Jakub Michal. Krásné počasí 
a dobrá nálada nás provázela po celý den a my musíme s potěšením konstatovat, 
že se letošní ročník cyklistického závodu opravdu vydařil.

Tímto bychom rádi poděkovali všem složkám, které se podílely na zdárném 
průběhu celého dne. Ať už jsou to členové dobrovolných hasičů Kozlany, obecním 
zaměstnancům, členům KSK, panu Radomilu Trávníčkovi za občerstvení, policii 
ČR, která dbala o bezpečnost závodníků na trati a na zdravotní stav všech dohlí-
žela osádka vozu záchranné služby, které také patří náš dík.py
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KKSŠ

Děkujeme našemu panu starostovi Karlu Pospíšilovi, který vše zajistil a o vše 
se perfektně postaral.

Největší poděkování ovšem patří všem závodníkům, bez kterých by se toto 
sportovní dění nemohlo uskutečnit.

Kozlanský okruh má u nás dlouhodobou tradici, a my doufáme, že se budeme 
při této skvělé sportovní události i nadále setkávat.

Další připravovanou akcí bude začátkem září „Sportovní odpoledne“.
Bližší informace upřesníme na plakátech.

Na další setkání se těší členové KSK.

Kulturní komise pokračuje i v tomto roce ve stejném složení a pravidelně se schá-
zí vždy první čtvrtek v měsíci na jednáních. Koordinuje činnost všech spolků v obci, 
plánuje a hodnotí pořádané aktivity. Každá pořádaná akce má již své pravidelné mís-
to v kalendáři i své návštěvníky. Některé z nich přesahují svým významem a počtem 
účastníků nejen hranici naší obce, ale i okresu (např. Kozlanský okruh). 

Každoročně navštěvujeme naše seniory u příležitosti jejich životního jubilea. 
V prvním pololetí tohoto roku jsme zavítali k 16 spoluobčanům, abychom jim k je-
jich narozeninám popřáli a předali malou pozornost.

Letošní plesová sezóna byla opět bohatá na tradiční plesy a celkově vydařená. 
Jak jsme již zvyklí, velká návštěvnost byla opět na obecním plese (1. 2. 2025) 
jehož hlavním sponzorem byla opět společnost ZEMO, spol. s.r.o. Bohaté Málkovi-
ce. Hudební produkci tentokrát zajistila skupina SORTIMENT z Mostu. V průběhu 
večera vystoupili jako hosté sólisté Městského divadla Brno.

V průběhu jarních měsíců pořádají místní spolky tradiční akce, o kterých se po-
drobněji dočtete v jednotlivých příspěvcích jejích organizátorů. V pátek 9. května 
2025 se uskutečnila v obci u kapličky mše svatá za všechny občany Kozlan, škoda 
jen, že s malou účastí místních občanů.

Na letošní prázdniny připravili členové kulturní komise ve dnech 11. - 12. 7. 
2025 letní kino, které bude opět promítáno v obecní zahradě. Věříme, že účast 
na této akci bude větší než v loňském roce. Tradiční přehlídka dechových hudeb 
Kelnarovy Kozlany se uskuteční v neděli 3. 8. 2025 v obecní zahradě. Letos přijaly 
naše pozvání dechové hudby Legrůti z Velkých Bílovic, Šarovec z Hluku, Ištvánci 
ze Šardic a domácí Voděnka.

Na neděli 10. 8. 2025 připravujeme přivítání novorozenců mezi občany Kozlan.
Těšíme se na setkání s Vámi na některých z připravovaných akcí a přejeme 

všem  pohodové léto.
Za KKSŠ PaedDr. D. Pytelová
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Jaro v Mysliveckém spolku Kozlany
Dne 28. 3. 2025 se uskutečnila 

Výroční členská schůze myslivec-
kého spolku, kde byl stanoven dal-
ší plán činnosti spolku, ale také byl 
slavnostně přijat nový člen a došlo 
k pasování na lovce zvěře. To vše 
za dodržení starobylých tradic čes-
ké myslivosti. Hned následující den, 
tedy 29. 3. 2025 se náš spolek zapo-
jil do celorepublikové akce „Ukliďme 
Česko“ a to i navzdory velmi nevlíd-
nému počasí, které ten den pano-
valo. To bylo zřejmě také důvodem, 
proč naši činnost přišlo podpořit tak 
málo občanů obce Kozlany. Prošli 
jsme okolí obce, cyklostezku a od-
stranili značné množství odpadu.

Již tradiční akcí jsou zkoušky 
vloh loveckých psů, které náš spo-
lek organizuje pro Klub chovate-
lů loveckých slídičů ČR. Je to tedy 
významná kynologická akce s ce-
lorepublikovým rozsahem, při které 
se zadávají pracovní tituly. Na start 
se postavilo 12 slídičů a 6 retrívrů 
z celé ČR, rovněž sbor rozhodčích 
byl z různých míst republiky. Počasí 
nám přálo, honitba byla zazvěřená 
přiměřeně, v odpoledních hodinách 
tak mohli být všichni spokojeni. Ví-
tězem se stal anglický kokršpaněl 
Idar Golden Rosmery, vedený pa-
nem Romanem Pavlíkem. Slavnost-
ní punc celé akci dali malí trubači 
– David Dias a Karolína Přikrylová. 
Obec Kozlany darovala krásné po-
háry pro vítěze.

Zkoušky vloh loveckých psůZkoušky vloh loveckých psů

Zkoušky vloh loveckých psůZkoušky vloh loveckých psů
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Abychom prověřili i své střelecké dovednosti, opět jsme se sešli 31. 5. 
2025 na střelbách MS Kozlany, na střelnici v Bohatých Málkovicích. Všichni 
členové měli možnost potrénovat brokovou střelbu na 2x 20ti terčích, mohli si 
pozvat i své myslivecké přátele a jednalo se tak i o akci společenskou, která 
byla stejně jako loni vydařená. 

V dalších měsících nás čeká lov spárkaté zvěře – srnců a odlov zvěře čer-
né. Letní období je také nezbytné využít k přípravě krmiva na zimu a opravám 
krmných zařízení. Děkujeme také obci Kozlany, za podporu naší činnosti.

Ing. Dana Pospíšilová
Místopředseda MS Kozlany

Zkoušky vloh loveckých psůZkoušky vloh loveckých psů

Zkoušky vloh loveckých psůZkoušky vloh loveckých psů

Zkoušky vloh loveckých psůZkoušky vloh loveckých psů
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Zkoušky vloh loveckých psůZkoušky vloh loveckých psů
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Divadelní kroužek
Vážení spoluobčané,
v tomto pololetí uspořádal Divadelní kroužek pouze jednu akci ve spolu-

práci s obecním úřadem, a to Dětský den, který se uskutečnil dne 7. 6. 2025.
Akce začala přivítáním všech účinkujících panem starostou a předáním 

peněžního daru zástupci dětského domova ve Vřesovicích.
Jako první vystoupila skupina šermířů „MEMENTO MORI“ a předvedla 

dětem část ze svého programu. Jejich vystoupení nakonec bylo odměněno 
hlasitým potleskem. Dále následovalo vystoupení mistra republiky v kouzle-

Dětský denDětský den

Dětský denDětský den Dětský denDětský den
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ní pana Sládka. A že je opravdu mistrem předvedl nejen před očima dětí, 
ale svými kouzly dokázal ohromit i dospělé diváky. Své vystoupení ukončil 
ještě po dlouhou dobu nafukováním balonků, ze kterých tvořil různá zvířátka 
a meče pro přítomné dětské diváky.

Během těchto vystoupení probíhalo malování na obličej, tetování, česání 
copů, malování na ruce, tvoření náramků. Zde měli účinkující co dělat, aby 
během dopoledne dlouhé řady čekajících dětí uspokojili.

Po kouzelníkovi se představily profesionální jednotky hasičů z Vyškova 
a Bučovic se svou technikou, kterou používají při výjezdech k požárům v na-
šem okrese. Opět i tato technika byla v obležení malých i velkých obdivo-
vatelů. Nesmíme zapomenout na pana Šurýna z Uhřic, který svými koňmi 
zapřaženými v kočáře vozil po celou akci děti i dospělé.

Během celého odpoledne bylo připraveno občerstvení pro děti ve formě 
cataringu, o který se starali pracovníci obecního úřadu. O hudební doprovod 
se po celou akci postaral pan Jakub Michal. Na závěr dětského dne dobrovol-
ní hasiči z Kozlan udělali pro děti pěnu a tím byla akce ukončena.

Chtěla bych zde poděkovat všem, kteří se na akci podíleli, za jejich ochotu 
účastnit se ve svém volném čase tohoto dopoledne, které by mohli se svými 
rodinami strávit třeba jinak. Proto zde nechci jmenovitě děkovat jednotlivcům, 
protože bych mohla na někoho zapomenout, ale znovu říkám, že obrovský dík 
patří vám všem. Děkuji.

Dětský denDětský den
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Dětský denDětský den
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Závěrem chci dodat, že 30. 8. 2025 plánujeme opět zájezd na zámek Plum-
lov, dále Čechy pod Košířem, kde jsou vystaveny kočáry a odtud Olomouc, 
Pevnost poznání. Zájezd se uskuteční pouze po naplnění kapacity osob auto-
busu, ale o tom bych Vás během prázdnin informovala.

Přeji Vám všem klidné prožití prázdnin, krásné počasí během dovolených 
ať už u nás v republice nebo v zahraničí a šťastný návrat z těchto dovolených 
domů. A doufám, že se v srpnu uvidíme na zájezdu pořádaným Divadelním 
kroužkem ve spolupráci s obecním úřadem Kozlany.

Hajzlerová Marcela
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Z kroniky rok 1949

Knihovna
Milí čtenáři,
vítám vás nad stránkami dalšího vydání Kozlanského zpravodaje. Po nekoneč-

ně dlouhém chladném období jsme se konečně dočkali letních teplot. Sluníčko 
nám krásně hřeje a láká nás všechny ven. Hlavně zahrádkáři měli poslední do-
bou plné ruce práce. A po náročném pracovním nasazení se musí také odpočívat 
a třeba právě s pěknou knihou zapůjčenou v naší knihovně. Výběr máme široký, 
od románů pro ženy, historických knih, detektivních příběhů, knih psaných podle 
skutečných událostí až po naučnou četbu a literaturu pro děti. Od začátku roku 
přibylo do našeho knižního fondu 22 nových titulů.

Momentálně se v naší knihovně nachází 2700 literárních děl. Přibližně 70 titu-
lů bylo naší knihovně zapůjčeno centrální knihovnou Karla Dvořáčka ve Vyškově. 
Pokud budou mít čtenáři zájem o četbu, která se u nás nenachází, můžeme po-
žadovaný titul zapůjčit právě z knihovny ve Vyškově, a to na dobu až tří měsíců.

Letošní rok bylo zaregistrováno 24 čtenářů, kteří do dnešního dne uskutečnili 
280 výpůjček.

Od 7. dubna byla knihovna po dobu dvou měsíců z technických důvodů uza-
vřena.

Po dobu uzavírky se rekonstruovaly toalety a další sociální zařízení.
Nyní je již knihovna plně v provozu.

Milí čtenáři,
léto už je tu, děti se konečně dočkají vytoužených prázdnin a já všem přeji krás-

nou dovolenou, spoustu odpočinku, koupání a příjemných chvil strávených také 
s pěknou četbou zapůjčenou v naší knihovně.

I během letních prázdnin se na setkání s vámi těší  
Alena Šilerová

V zpravodaji si začneme psát o roce 1949, který je první Gottwaldovou pětilet-
kou.

Vcelku byl splněn cíl dvouletého plánu 1947-48, obnovit předválečnou výrobu. 
Nebyl, ale splněn v jednotlivých úsecích. Celý první rok dvouletky byl vyčerpávají-
cím bojem proti zákulisní podkopné práci, která zdárné uskutečňování plánu křížila 
a brzdila. Teprve po únoru 1948 získány možnosti pro plnění plánu. To, co bylo 
za víc, než jeden rok promarněno, nemohlo být v krátké době několika měsíců na-
hrazeno. Nejslabším místem plnění plánu byla stavební a zemědělská výroba. Ne-
plnění zemědělského plánu mělo za následek nesplnění plánu v potravinářském 
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průmyslu. Stejně tak nesplnění plánu ve stavebnictví mělo své neblahé důsledky 
na plnění plánu investic. Neúroda v roce 1947 velmi rušivě zasáhla do zeměděl-
ského plánu, ale mohlo být plnění lepší, kdyby bylo řádně čeleno černému ob-
chodu a šmelině.  Dvouletý plán byl krátkodobým plánem hospodářské obnovy.  
Jeho účelem bylo odstranit katastrofální důsledky válečného rozvratu. Pětiletka má 
za úkol ne už jen obnovit, ale skutečně přebudovat naše hospodářství průmyslo-
vé i zemědělské. Má přecházet na všech polích výroby i hospodářství v průmyslu 
i v zemědělství, v distribuci i ve veřejné správě od staré kapitalistické chaotičnosti 
k cílevědomému plánovanému socialismu. Pracující lid stal se po únoru hospodá-
řem v naší republice. V jeho rukou, pílí a pracovní obětavosti leží otázka dalšího 
vývoje. Je možné dovést zděděné, ale zanedbané hospodářství k budoucímu roz-
květu anebo těžce dobyté dědictví marnotratně utratit, rozplýtvat a zbankrotovat.  
Statisíce pracujících tento velký revoluční hospodářský úkol pochopily a zařadily 
se do práce, jakmile padlo sveřepé panství hitlerovské okupace. Statisíce přenesly 
bojový elán na pracovní pole a proměnily revoluční nadšení v nadšení tvůrčí práce. 
Jen toto pracovní nadšení zachránilo nás od katastrofy, jen ono může nás přenést 
i přes dnešní přechodné obtíže, splnit naše výrobní plány, otevřít dokořán brány 
šťastné budoucnosti.  Jsou po hříchu u nás ještě i mnozí „revolucionáři“, kteří stále 
nechtějí pochopit tuto pravdu. Domnívají se, že porážkou kapitalismu a reakce jest 
již vše vykonáno a opatřeno. Všeobecný blahobyt že je na dosah ruky. To všechno 
není pravda. Své hospodářství a šťastnou budoucnost si musíme teprve budovat 
svou vlastní usilovnou prací.  Toto jsou slova projevu Antonína Zápotockého na IX. 
sjezdu KSČ, 26. 5. 1949.    

Po únorovém vítězství pracujícího lidu vytyčila si KSČ jako jeden z předních 
úkolů socializaci vesnice, podporovat  všechny druhy zemědělství a zejména 
jednotná zemědělská družstva. Proto dala místní organizace podnět k utvoření 
přípravného výboru JZD v Kozlanech. Ustavující schůze se v Kozlanech konala 
v dubnu 1949. Podle ustanovení paragrafu 5, zákona 69/49 Sb. byl v obci ustano-
ven přípravný výbor JZD. Měl tyto členy: František Mlčoch, rolník a předseda, dál 
ještě pět rolníků a dva živnostníci.  Také strojní družstvo plnilo své úkoly. Provádělo 
pro své členy i nečleny podmítku, hlubokou orbu, formanky a podobně. O žních 
poseklo samovazem padesát jeden hektar obilí. Za jeden hektar se platilo 650,- 
Kč včetně motouzu.  V tomto roce bylo provedeno prací za devadesát dva tisíce 
korun.  Rolnická mlékárna v Kozlanech získala v tomto roce putovní vlajku jako 
vítězná mlékárna v soutěži devatenácti mlékáren v brněnském kraji v dodávkách 
a plnění pětiletého plánu. Byl to výsledek odpovědné práce všech zaměstnanců. 

Tak pro tento zpravodaj jsem s výpisem u konce. O prázdninách přeji, abyste 
si užili sluníčka, krásného počasí, rodiny a vnoučat. Přeji všem bez rozdílu věku to 
vzácné zdraví, pohodu a spokojenost. 

Krištanová Dana  
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Klub seniorů
Zimní měsíce každého začátku roku jsou specifi cké plesovou sezónou. V naší 

obci se koná plesů několik a některých jsme se také zúčastnili. Hlavním je pro nás 
obecní ples. S programem a známou kapelou. Poslední byl rybářský ples a ani 
zde jsme nechyběli.  Také tradiční ostatkový průvod obcí se nemohl bez některých 
z nás konat.

 V měsíci dubnu jsme připravili čtvrtý ročník „Srazu harmonikářů“. Osmnáct har-
monikářů, kteří hráli na akordeony nebo heligonky, vytvořilo hlavně lidovými melo-
diemi v sále příjemnou atmosféru. Někteří si s sebou přivezli i zpěváky. Dokonce 
až z Bánské Bystrice vlakem přijel pan František Poliak. Byl z naší akce nadšený 
a rezervoval si své vystoupení i v příštím roce. Myšlenka, pozvat k doprovodu ně-
kterých učinkujících housle se vyplatila. Melodie a tóny houslí krásně podbarvovaly 
hru na harmoniku. Na tomto charitativním odpoledni nás přišlo podpořit devadesát 
návštěvníků. Všichni účinkující včetně zvukaře vystoupili bez nároku na honorář.  
Dostali jen občerstvení a pamětní list. Částka získaná ze vstupného byla poslaná 
na účet postiženého Petříka Herinka, který se narodil s těžkým postižením a novou 
léčku zdravotní pojišťovna neplatí. Všem patří velký dík. Také děkujeme za podpo-
ru obci a panu starostovi. I těm, kdo přispěli fi nanční částkou na charitativní účel. 

Setkání harmonikářůSetkání harmonikářů
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Celé pololetí jsme se scházely v Podhájí a věnovaly se naší pravidelné činnosti. 
Výsledkem kreativního tvoření byly předměty dekorativní anebo úplně specifi cké.

Dvakrát jsme dostali pozvání do Domova Hvězda v Nových Hvězdlicích na je-
jích společenskou akci k výročí a ke dni matek. 

Sice jen jako diváci, nevynechali jsme cyklistické závody „Kozlanský okruh“ 
nebo Dětský den v obecní zahradě.

Vážení spoluobčané, čekají nás letní dny, čas prázdnin a dovolených.  Přejeme 
Vám mnoho krásných chvil s rodinou, vnoučaty a na výletech. Přejeme všem hlav-
ně to vzácné zdraví.         

Za Klub seniorů Kozlany, Krištanová Dana

37
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Setkání harmonikářůSetkání harmonikářů
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Úspěšná sezóna FC Kozlany-Bohdalice 2024/2025
Sezóna 2024/2025 je pro náš klub FC Kozlany-Bohdalice významným milní-

kem. V uplynulé sezóně se nám podařilo dosáhnout hned několika sportovních 
i organizačních úspěchů, a proto ji hodnotíme jako velmi úspěšnou.

Klub se rozrostl o pobočný spolek sídlící v Brně, čímž jsme rozšířili naši pů-
sobnost i mimo okres Vyškov. Přesto však zůstáváme pevně zakotveni v regionu, 
odkud pocházíme – v obcích Bohdalice-Pavlovice, Kozlany a okolí.

Místní část klubu, která sídlí v okresu Vyškov, se letos účastnila futsalové divize 
E. V silné konkurenci tým obsadil výborné 4. místo, což považujeme za solidní 
výsledek. Nejlepším střelcem týmu byl Lukáš Rogožan, který vstřelil 23 branek, 
následován Jaroslavem Kolečkářem se 16 góly. Oběma hráčům a celému týmu 
děkujeme za jejich výkony, které výrazně přispěly k celkovému projevu týmu.

Velkou radost máme také z navázání spolupráce s trenéry TJ Kučerov, kde 
působí mnoho dětí z našeho regionu (obce Bohdalice-Pavlovice, obce Kozlany 
a okolí). Prvním výsledkem této spolupráce bude Kozlany Cup 2025, který se letos 
uskuteční v termínu 28.6. a bude výhradně pro kategorii přípravek. Turnaje se zú-
častní čtyři týmy a věříme, že se nám podaří vytvořit příjemné prostředí pro nej-
menší fotbalisty a posílit jejich vztah ke sportu.

Brněnská část klubu zaznamenala neméně důležité úspěchy. B tým ovládl 
soutěž 7. KLETCH LIGA a zajistil si tak postup do 5. ligy, což je pro nás velkým 
úspěchem a motivací do další práce. A tým si díky výhře v posledním kole udržel 
příslušnost v nejvyšší brněnské soutěži a úspěšně se vyhnul baráži. V rámci 1. 
Starobrno univerzitní ligy jsme navíc obsadili 3. místo a získali bronzové medaile.

Celkově sezónu 2024/2025 považujeme za úspěšnou. Potvrdilo se, že kvalitní 
práce, týmové nasazení a chuť dělat věci poctivě přinášejí výsledky. Děkujeme 
všem hráčům, trenérům, rodičům, fanouškům i partnerům za podporu a těšíme 
se na další společné sportovní zážitky v nadcházejícím období.

Za FC Kozlany-Bohdalice
Mgr. et Mgr. et Mgr. Bc Zdeněk Julínek

Předseda klubu
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Narození nových občánků v období 
od 10. 12. 2024 do 10. 6. 2025
• Zubíková Simona
• Bártková Andrea

V období od 10. 12. 2024
do 10. 6. 2025 nás opustili:
Pan Lozrt Jiří
Pan Hekele Josef
Pan Šilhánek Martin
Pan  Rozsypal Radoslav

Životní jubileum v období od 1. 1. 2025 do 30.6.2025 oslavili:
(Uvádíme věk 60, 70, 80 a více let)

Pan Surák Karel
Pan Procházka Rostislav
Paní Kalábová Jiřina
Pan Brablec Zdeněk
Paní  Jordová Zdenka
Paní Olšer – Kopřivová Marie
Paní Mlčochová Libuše
Pan Fűzik Ivan
Paní  Lenková Jarmila

Pan Řezáč Petr
Paní Franková Libuše
Paní Hajzlerová Věra
Pan Melichar Miroslav
Paní Drábková Ilona
Pan Kypr Rostislav
Pan Kresa Rudolf
Paní  Tláskalová Eliška
Pan Frank Blahoslav

Roky Do 5 6 - 17 18 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 - 69 70 - 79 80 - 89 90 - 99 100 + Celkem

Ženy 15 21 20 27 32 25 20 23 14 0 0 197

Muži 15 31 16 34 30 28 25 18 10 2 0 209

Celkem 30 52 36 61 62 53 45 41 24 2 0 406

Věkové složení obyvatelstva obce Kozlany k 10. 6. 2025
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Kontaktní telefonní čísla a adresy obce Kozlany:
Obecní úřad:
• Tel.:  517 358 253
• Mail:  obec@kozlany.eu
• Web: www.kozlany.eu

Starosta obce Kozlany – Mgr. Karel Pospíšil:
• Tel.:  517 331 133
• Mobil: 606 114 528
• Mail:  starosta@kozlany.eu

Ordinace praktické lékařky – MUDr. Petra Fialová 517 358 481
Ordinace zubního lékaře– MUDr. Michal Maryna 517 358 480
praxe od 1.9.2025 – více na www.kozlany.eu
Kadeřnictví p. Miroslava Pintravová   736 160 358
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